



ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ
«ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!»
в период с 15.03.2021 по 29.03.2021.

Наступает прекрасная пора весенних каникул, когда дети все больше времени будут проводить на улице. Но, к сожалению, это время зачастую влечет за собой не только радостное настроение, но и увеличение количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

По итогам 2 месяцев 2021 года на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области зафиксировано 70 дорожно-транспортных происшествий, в которых 79 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести. Погибших нет.

На территории Колпинского района произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых пострадали 2-е детей. Оба ребенка – пешеходы, один по собственной неосторожности (перебежал проезжую часть на запрещающий сигнал светофора).

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ - ЗАБОТА ВЗРОСЛЫХ!!!

Уважаемые родители, уделите максимальное внимание обучению детей правилам безопасного поведения, правильно организуйте досуг детей. Перед выходом несовершеннолетнего из дома напоминайте ему о необходимости соблюдать меры безопасности при переходе проезжей части! Также помните, что дети зачастую повторяют за взрослыми! Будьте достойны примером нашим детям и соблюдайте правила дорожного движения!

ВОДИТЕЛИ!

Будьте предельно внимательны и осторожны. От Вашего профессионализма зависит жизнь детей! Очень важно не забывать пристегивать ремнем безопасности детей, находящихся в салонах автомобилей, а маленьких детей перевозить только в специальных детских удерживающих устройствах.

От Вашей дисциплинированности зависит жизнь и здоровье маленьких участников дорожного движения!

Отдел ГИБДД ОМВД России по Колпинскому району г. СПб.